



SPOLEČNOST PRO SPORTOVNÍ TRAUMATOLOGII A ARTROSKOPII ČLS JEP

předseda společnosti: Prof. MUDr. Vojtěch Havlas, Ph.D.

Sekretariát: Klinika dětské a dospělé ortopedie a traumatologie 2.LF UK a FN Motol
V Úvalu 84, 150 06, Praha 5, tel. 224 432 801, email: michaela.bezroukova@fnmotol.cz

Komu:

Ing. Ladislav Friedrich, CSc., ředitel Svazu zdravotních pojišťoven

Ing. Josef Diessl, ředitel VoZP

Ing. Zdeněk Kabátek, ředitel VZP

Ing. Antonín Klimša, MBA, ředitel RBP ZP

MUDr. David Kostka, MBA, ředitel ZP MV ČR

Ing. Radovan Kouřil, ředitel OZP

Ing. Darina Ulmanová, MBA, ředitelka ZPŠ

JUDr. Petr Vaněk, Ph.D., ředitel ČPZP

V Praze dne 25.2.2019

Věc: Doporučující kritéria pro nasmlouvání výkonu 66043

Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli,

výbor Společnosti pro sportovní traumatologii a artroskopii ČLS JEP byl ze strany zdravotních pojišťoven vyzván k vytvoření doporučujících kritérií pro nasmlouvání výkonu 66043 - **Revizní a zvláště složitá artroskopie** jednotlivým poskytovatelům zdravotní péče v ČR.

Předpoklad:

Daný typ revizních a složitých artroskopických operačních zákroků patří do rukou zkušeného operačního týmu, se širokou erudiicí v oblasti rekonstrukční artroskopie a schopností řešit komplikace artroskopické operativy a zajistit návaznou odbornou péči. Výkon má být prováděn primárně v rámci lůžkové péče, nikoli v rámci ambulantní operativy. Zdravotnické zařízení musí disponovat náležitým personálně-technickým vybavením a zázemím pro revizní operativu v oblasti artroskopie.

Doporučení:

Výbor SSTA doporučuje zdravotním pojišťovnám, s ohledem na výše uvedené předpoklady, umožnit nasmlouvání výkonu 66043:

1. **Fakultním nemocnicím a nemocnicím s akreditací III. typu pro obor Ortopedie a traumatologie pohybového aparátu dle platného specializačního vzdělávacího programu.**
2. **Pracovištím, kde je artroskopická operativa prováděna ve vazbě na ortopedickou lůžkovou péči a kde je ročně provedeno minimálně 500 artroskopií, z toho minimálně 200 rekonstrukčních artroskopií (výkon 66041).**

S pozdravem a úctou,

prof. MUDr. Vojtěch Havlas, Ph.D.
předseda Společnosti pro sportovní traumatologii a artroskopii
ČLS JEP